

PORTARIA Nº 1056/2019-DGAF/GAB/SEMAs de 11 de julho de 2019
 Nome: ANA LIDIA IBERNON FEITOSA
 Matrícula: 5108705/1
 Cargo: Agente de Portaria
 Concessão: 60(sessenta) dias de Licença Saúde
 Período: 13/02/2019 a 13/04/2019.
 Laudo médico: nº 48066

Protocolo: 455180

ERRATA

ERRATA DE TERMO ADITIVO A CONTRATO

Nº do Aditivo: 007/2019
 Nº do Contrato: 021/2015-SEMAs/PA
 Nº da Publicação: 452722
 Data de Publicação: 10/07/2019
Onde se lê: "Reequilíbrio econômico, passando o valor de R\$ 186.463,20 para R\$ 192.214,80, conforme o Termo de Homologação de Preço à Ata de Registro de Preço 07/2014-SEAD e contemplação do retroativo no valor de R\$ 7.668,80 referente aos meses de janeiro a dezembro de 2018 e janeiro a abril de 2019"
Leia-se: "Reequilíbrio econômico, passando o valor de R\$ 186.463,20 para R\$ 192.214,80, conforme o Termo de Homologação de Preço à Ata de Registro de Preço 07/2014-SEAD e contemplação do retroativo no valor de R\$ 8.627,40 referente aos meses de janeiro a dezembro de 2018 e janeiro a junho de 2019"

Protocolo: 455241

ERRATA DA PORTARIA Nº 590/2019 - GAB/SEMAs DE 06/05/2019, PUBLICADA NO DOE

Nº 33869 DO DIA 09/05/2019, PROTOCOLO Nº 431613.
ONDE SE LÊ: PERÍODO: 14/05/2019 A 17/05/2019 - (04 e ½) DIÁRIA
LEIA-SE: PERÍODO: 14 a 17/05/2019 - (03 e ½) DIÁRIAS.

Protocolo: 455411

TERMO ADITIVO A CONTRATO

TERMO ADITIVO: 004/2019

Contrato: 040/2015-SEMAs/PA
 Justificativa: Prorrogação de vigência
 Assinatura: 15/07/2019
 Vigência: 16/07/2019 a 15/07/2020
 Orçamento: PTRES 278338; Fonte 0116002156; Elemento 339039
 Contratado: CLARO S.A (CNPJ 40.432.544/0001-47)
 Endereço: Trav. Quintino Bocaiuva, 1186, Bairro Nazaré, fone (91) 4005-8287, regina.nascimento@claro.com.br, Belém/PA
 Ordenador: Ana Andrea Brito Maues, Secretária Adjunta de Gestão Administrativa e Tecnologias

Protocolo: 455238

DIÁRIA

PORTARIA Nº 820/2019 - GAB/SEMAs DE 05 DE JUNHO DE 2019.

OBJETIVO: DE SALVAGUARDAR MADEIRA APREENDIDA POR ESTA SEMAs E AO MOTORISTA CONDUIZIR CARRO OFICIAL NO MUNICÍPIO CITADO.
FUNDAMENTO LEGAL: DECRETO Nº 734/1992, LEI 5.810/1994, ART.145 A 149 E ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 01/2008-AGE/PA.
PRAZO PARA ENTREGA DE RELATÓRIOS DE VIAGEM: 05 (CINCO) DIAS APÓS RETORNO DE VIAGEM.
ORIGEM: BELÉM/PA
DESTINO: NOVA ESPERANÇA DO PIRIA/PA
 - 5675200/1 - RAIMUNDO JURACY CARDOSO FARIAS - (POLICIAL MILITAR) - 09/06 A 08/07/2019 (29 e ½) DIÁRIAS.
 - 5792711/1 - GEOVANI JOSE DE SOUZA - (POLICIAL MILITAR) - 09/06 A 08/07/2019 (29 e ½) DIÁRIAS.
 - 54194732/1 - LUIS OTAVIO SILVA MACEDO - (POLICIAL MILITAR) - 09/06 A 08/07/2019 - (29 e ½) DIÁRIAS.
 - 4220194 - LEONI DE SOUZA ALVES - (POLICIAL MILITAR) - 09/06 A 08/07/2019 (29 e ½) DIÁRIAS.
 - 57175253/1 WELLINGTON PRESTES LIMA NASCIMENTO (MOTORISTA) - 09/06/2019 - (½) DIÁRIA.
ORDENADOR: ANA ANDREA BRITO MAUÉS

Protocolo: 441403

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL E DA BIODIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 003/2019

Na publicação do dia 10/06/2019, DOE nº 33892, protocolo 442183, pág. 51.
ONDE SE LÊ: "ENDEREÇO: Av. Dr. Freitas nº2562, Sala B, Cidade de Belém, Estado do Pará; CEP: 66.087-810."
LEIA-SE: "ENDEREÇO: SN, Av. João Paulo II - Curio Utinga, Belém - PA; CEP: 66610-770"
 KARLA LESSA BENGTON
 Presidente do IDEFLOR-BIO

Protocolo: 455612

SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL

PORTARIA

PORTARIA Nº 791/2019-SAGA Belém, 17 de julho de 2019

O Secretário Adjunto de Gestão Administrativa da Secretaria de Estado de Segurança Pública e Defesa Social, no uso de suas atribuições legais.
CONSIDERANDO: O Art. 81 da Lei Estadual nº. 5.810/94, que dispõe sobre o Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da Administração Direta, das Autarquias e das Fundações Públicas do Estado do Pará.
CONSIDERANDO: Laudo Médico Nº 51139
RESOLVE: Conceder 15 dias de Licença Saúde, a servidora AMAZONINA REIS E SILVA, Técnico de Administração e Finanças, MF nº 3152847/1, no período de 15/05/2019 a 29/05/2019.
REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE
 ARTHUR RODRIGUES DE MORAES
 Secretário Adjunto de Gestão Administrativa da SEGUP

Protocolo: 455604

PORTARIA Nº755/2019-SAGA Belém, 11 de julho de 2019

O Secretário Adjunto de Gestão Administrativa da Secretaria de Estado de Segurança Pública e Defesa Social, no uso de suas atribuições legais...
CONSIDERANDO: Processo nº2019/327762, e Memorando nº46/2019-GAB.IESP, de 09.07.2019.
CONSIDERANDO: Portaria nº682/2019-SAGA, de 04.07.2019, publicada no DOE nº33.912, de 05.07.2019, que concedeu férias regulamentares ao servidor LÚCIO MAURO DOS SANTOS COSTA, Gerente, MF 5598257/2, 2018/2019, no período de 01.07 a 30.07.2019.
R E S O L V E: Designar o servidor JOSÉ LUIZ CARRERA DE LIMA, Assistente de Informática, MF 2009951/1, para responder pelo cargo de Gerente, no referido período.
REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE
 ARTHUR RODRIGUES DE MORAES
 Secretário Adjunto de Gestão Administrativa da SEGUP

Protocolo: 455613

ADMISSÃO DE SERVIDOR

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2019-SEGUP/PA

A Secretaria de Estado de Segurança Pública e Defesa Social - SEGUP/PA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 05.054.952/0001-01, por meio do seu Secretário Adjunto de Gestão Administrativa, decide HOMOLOGAR o Pregão Eletrônico nº 006/2019-SEGUP/PA, Processo Administrativo nº. 2019/128166, cujo objeto é a contratação de empresa especializada em manutenção de produtos aeronáuticos, certificada pela Agência Nacional de Aviação Civil (ANAC) conforme previsto no Regulamento Brasileiro da Aviação Civil (RBAC) 145, para a prestação de Serviço de Manutenção Aeronáutica, com fornecimento de peças e suprimentos, tendo por objetivo manter em conformidade com o programa recomendado de manutenção estabelecido pelos fabricantes da aeronave, motor e de seus equipamentos e em plenas condições de aeronavegabilidade, de acordo com as condições e especificações técnicas constantes nos Termos de Referência, e seus Anexos, pelo critério de menor preço por Item, a empresas abaixo discriminada:

ITEM	EMPRESA	VALOR GLOBAL
01	PIQUIATUBA TAXI AÉREO LTDA CNPJ sob o nº 07.326.869/0001-70	R\$ 600.979,00

Belém, 17 de julho de 2019.
 ARTHUR RODRIGUES DE MORAES
 Secretário Adjunto de Gestão Administrativa

Protocolo: 455347

ERRATA

ERRATA DA PORTARIA Nº 740/2019 SAGA, PUBLICADA EM DOE Nº 33.923, publicada em 17.07.19

ONDE LÊ: DESTINO: Para realizar manutenção preventiva e corretiva na embarcação EAT-05 SD PM ADEMIR
LEIA-SE: DESTINO: Para participar da OPERAÇÃO VERÃO 2019.
ORDENADOR DE DESPESA: ARTHUR RODRIGUES DE MORAES
ERRATA DA PORTARIA Nº 748/2019 SAGA, PUBLICADA EM DOE Nº 33.923, publicada em 17.07.19
ONDE LÊ: PERÍODO: 05 a 07.07.2019
LEIA-SE: PERÍODO: 30.06 a 05.07.19
ORDENADOR DE DESPESA: ARTHUR RODRIGUES DE MORAES

Protocolo: 455312

DIÁRIA

PORTARIA Nº 744/2019-SAGA
OBJETIVO: realizar apoio técnico na OPERAÇÃO verão 2019.

FUNDAMENTO LEGAL: decreto nº 2.819/1994 e **PORTARIA Nº 0419/2007- SEAD**
MUNICÍPIO DE ORIGEM: Belém - PA
DESTINO(S): SALINÓPOLIS/PA
PERÍODO: 01 a 05.08.19
QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 4 ½ (quatro e meia)
SERVIDOR (ES): MARCUS VINICIUS DA SILVA ALENCAR
CPF: 735.081.012-15
ORDENADOR: ARTHUR RODRIGUES DE MORAES